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TESTO 2

IL FASCICOLO SI COMPONE DI DUE SEZIONI

SEZIONE PRIMA: relativa all’accertamento delle conoscenze tecniche
domande dalla n. 1 alla n. 45 (pagg. 1.1 -1.9)

SEZIONE SECONDA.: relativa all’accertamento della conoscenza della lingua inglese
domande dalla n. 46 alla n. 75 (pagg. 11.1 - I1.8)




SEZIONE PRIMA

Sezione I - 1

1 Tizio acquista un’opzione PUT americana con prezzo di esercizio (strike price) paria X e
prezzo del sottostante pari a Y. Quale delle seguenti affermazioni, a parita di altre
condizioni, ¢ VERA?

A L’opzione ¢ “in the money” se X & superiorea Y
B L’opzione ¢ “in the money” se Y & superiore a X
C L’opzione puo essere esercitata solo a scadenza

D L’opzione ¢ “in the money” se X é ugualea’Y

2 In un mercato azionario efficiente in senso debole i prezzi incorporano:
A esclusivamente 'informazione privata
B tutta l'informazione disponibile
C esclusivamente l'informazione pubblica

D tutta I'informazione storica

3 Nell'ambito della gestione del rischio di tasso di interesse, una banca liability sensitive:
A ha una maturity gap positiva
B ¢ esposta al rischio di variazioni negative del tasso di interesse
C ¢ esposta al rischio di variazioni positive del tasso di interesse

D aumentera il proprio margine di interesse a fronte dell'aumento dei tassi di interesse

4 Nell'ambito del rischio di credito, si definisce Loss Given Default (LGD):

A l'ammontare che con una certa probabilita pud essere perduto nell'arco di uno specifico
orizzonte temporale

B l'ammontare dell'esposizione attesa moltiplicata per la probabilita di inadempienza della
controparte

C l'ammontare dell'esposizione attesa al momento dell'inadempienza della controparte

D la quota dell'esposizione che la banca si attende di perdere in caso di inadempienza della
controparte

5 Con riferimento ad una banca, il tasso di copertura (coverage ratio) identifica:
A il rapporto tra i crediti deteriorati e il totale dei prestiti
B il rapporto tra la consistenza delle rettifiche di valore e I’ammontare lordo dei crediti
C il rapporto tra il capitale ordinario versato e le attivita ponderate per il rischio

D il rapporto tra i crediti deteriorati e il totale delle attivita liquide di elevata qualita
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Sezione [ -2

6 L’esercizio in via professionale del servizio di gestione collettiva del risparmio & riservato a
una pluralita di operatori. Da questi sono esclusi:

A le societa di investimento a capitale variabile (SICAV)
B le societa di investimento a capitale fisso (SICAF)
C gli intermediari finanziari iscritti all’albo ex art. 106 del TUB

D le societa di gestione del rispamio (SGR)

7 Secondo il D.Lgs. 231/2007 in materia di prevenzione del riciclaggio e del finanziamento del
terrorismo, i soggetti obbligati adottano misure di adeguata verifica rafforzata della clientela:

A solo in caso di transazioni superiori a 3.000 euro
B sempre
C in presenza di un elevato rischio di riciclaggio o di finanziamento del terrorismo

D solo qualora ricevano una specifica richiesta da parte dell'Unita di Informazione Finanziaria per
1'Ttalia (UIF)

8 Secondo il D.Lgs. 231/2007 in materia di prevenzione del riciclaggio e del finanziamento del
terrorismo, le Pubbliche Amministrazioni che, nell'attivita di appalto a terzi di forniture e
servizi ai sensi del Codice dei contratti pubblici, vengano a conoscenza di operazioni sospette:

A effettuano una comunicazione alla Procura territorialmente competente
B non sono tenute ad alcuna comunicazione
C effettuano una comunicazione alla Guardia di Finanza (GdF)

D effettuano una comunicazione all'Unita di Informazione Finanziaria per I'Italia (UIF)

9 Nelle operazioni pronti contro termine:

A un soggetto vende titoli a un altro soggetto e si impegna a riacquistarli dalla medesima
controparte a un prezzo e a una data futura prestabiliti

B un soggetto cede poste dell'attivo a un altro soggetto che provvede a emettere titoli
C due soggetti si scambiano i rendimenti di due attivita finanziarie

D la compravendita avviene tra un soggetto e una banca che emette titoli di credito per la raccolta
di risorse finanziarie con un vincolo di durata breve o media

10  Quale dei seguenti aspetti NON riguarda I'emissione di obbligazioni bancarie garantite?

A Laredazione di un piano di risanamento finalizzato a conseguire l'equilibrio economico e
finanziario dei creditori ceduti

B La cessione da parte di una banca a una societa veicolo di attivi di elevata qualita creditizia,
segregati in un patrimonio separato

C L’erogazione alla societa cessionaria di un finanziamento volto a fornire i mezzi per acquistare
le attivita

D La garanzia della societa cessionaria al rimborso delle obbligazioni, nei limiti del relativo
patrimonio separato
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Sezione I - 3

11 Gli standard di Basilea 3 sulla liquidita sono volti ad assicurare che le banche:

A aumentino gli investimenti in attivita illiquide al fine di migliorare la liquidita dei mercati di
riferimento

B detengano un ammontare minimo di capitale per coprire i rischi rivenienti da investimenti in
attivita illiquide

C limitino gli investimenti in titoli di stato del proprio paese al fine di ridurre il legame tra il
rischio sovrano e il rischio bancario

D dispongano di risorse liquide per superare una situazione di stress della durata di 30 giorni e di
fonti di provvista stabili compatibili con le scadenze dell'attivo

12 1In caso di liquidazione coatta amministrativa di una banca, il Fondo Interbancario di Tutela
dei Depositi (FITD) garantisce il diritto:

A al rimborso dei depositi, dei certificati di deposito e dei pronti contro termine entro un tetto
massimo di 100.000 euro per depositante

B al rimborso dei depositi e dei certificati di deposito entro un tetto massimo di 100.000 euro per
depositante

C al rimborso di tutti i fondi depositati senza limiti d'importo

D aricevere titoli di stato per un valore non superiore a 100.000 euro per depositante

13 Quale delle seguenti autorita NON ha compiti di vigilanza macroprudenziale?
A La Banca Centrale Europea
B Il Comitato Europeo per il Rischio Sistemico (European Systemic Risk Board)
C 11 Comitato di Risoluzione Unico (Single Resolution Board)
D La Banca d’Italia

14 Nel sistema dei controlli interni delle banche, i controlli di "'secondo livello':
A individuano violazioni delle procedure e della regolamentazione
B assicurano il corretto svolgimento delle operazioni
C assicurano la corretta attuazione del processo di gestione dei rischi

D valutano I’adeguatezza, la funzionalita e I’affidabilita del sistema informativo aziendale

15 Nel sistema di governo societario di una banca, con riguardo alla funzione di gestione quale
delle seguenti affermazioni ¢ FALSA?

A Puo essere incardinata nello stesso organo aziendale che svolge la funzione di supervisione
strategica

B Definisce I’assetto complessivo di governo e approva I’assetto organizzativo della banca
C Attua gli indirizzi strategici deliberati dall'organo con funzione di supervisione strategica

D Stabilisce limiti operativi all’assunzione delle varie tipologie di rischio
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Sezione I - 4

16 Secondo il D.Lgs. 127/91, il consolidamento delle partecipazioni pué dar luogo a una
differenza residua che se positiva:

A va proporzionalmente attribuita a tutti i valori contabili dell'attivo e del passivo a cui si riferisce

B va iscritta alla voce "Riserva di consolidamento" del patrimonio netto dello Stato Patrimoniale
consolidato

C va iscritta alla voce "Fondo di consolidamento per rischi e oneri futuri" del passivo dello Stato
Patrimoniale consolidato

D va iscritta alla voce "Avviamento" nell'attivo dello Stato Patrimoniale consolidato, salvo il caso
che vada imputata al Conto Economico consolidato

17 Secondo il D.Lgs. 127/91, quale fra le seguenti categorie di soggetti NON ¢ obbligata a
redigere il bilancio consolidato?

A Societa a resposabilita limitata
B Societa cooperative
C Enti pubblici economici

D Imprese individuali

18 Una banca detiene un'attivita finanziaria che rientra in un modello di gestione "hold to
collect and sell"” (HTCS) le cui caratteristiche consentono di superare il SPPI test. Secondo
I'[FRS 9, di norma, Ia banca ¢ tenuta a classificare I'attivita finanziaria al:

A fair value con impatto a Conto Economico (FVTPL)
B fair value con impatto sulla redditivita complessiva (FVOCI)
C costo ammortizzato

D prezzo di acquisto

19 Secondo I'impairment test previsto dallo IAS 36, in caso di un'attivita che presenta un valore
d’uso di 160.000 euro, un fair value di 170.000 euro e un valore netto contabile di 150.000
euro, occorre rilevare in bilancio:

A una perdita di valore pari a 15.000 euro
B una perdita di valore pari a 10.000 euro
C una perdita di valore pari a 20.000 euro
D nulla

20 Secondo 'IFRS 9, in caso di pagamenti contrattuali scaduti, qual ¢ il termine minimo oltre il
quale vi ¢ una presunzione relativa di inadempimento?

A 120 giorni
B 60 giomni

C 180 giorni
D 90 giorni -
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SezioneI-5

21 Con riferimento alla natura dei conti, le riserve di utili sono:
A conti finanziari
B conti economici di capitale
C conti economici di reddito

D conti d'ordine

22 Le scritture di integrazione servono a:

A far affluire i saldi dei conti accesi ai componenti positivi e negativi di reddito al Conto
Economico del periodo considerato

B aggiungere i componenti di reddito non ancora rilevati alla fine del periodo in chiusura ma
considerati di competenza dello stesso

C far affluire i saldi dei conti economici di capitale e dei conti finanziari allo Stato Patrimoniale
del periodo considerato

D stornare o rettificare i componenti di reddito gia rilevati durante il periodo in chiusura,
rinviandoli a un periodo successivo

23 In caso di rimanenze iniziali di semilavorati per 300.000 euro e di rimanenze finali di
semilavorati per 250.000 euro, il Codice Civile prevede di esporre nel Conto Economico una
variazione:

A positiva per 50.000 euro nei Costi della produzione
B positiva per 50.000 euro nel Valore della produzione
C negativa per 50.000 euro nei Costi della produzione

D negativa per 50.000 euro nel Valore della produzione

24 Secondo il Codice Civile, ’emissione di un prestito obbligazionario sopra la pari comporta Ia
rilevazione di:

A un aggio di emissione nel passivo di Stato Patrimoniale in qualita di ricavo pluriennale
B un aggio di emissione nell'attivo di Stato Patrimoniale in qualita di costo pluriennale
C un disaggio di emissione nell'attivo di Stato Patrimoniale in qualita di ricavo pluriennale

D un disaggio di emissione nel passivo di Stato Patrimoniale in qualita di costo pluriennale

25 Secondo I’art. 2425 del Codice Civile in quale delle seguenti macroclassi del Conto
Economico rientrano gli utili e le perdite su cambi?

A Rettifiche di valore di attivita e passivita finanziarie
B Proventi ¢ oneri straordinari
C Valore della produzione

D Proventi e oneri finanziari
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Sezione -6

26 Dati i seguenti valori di un’azienda: ROI “return on investment” = 20%, ROS “return on
sales” =2,5% e ROD "return on debt" = 5%, I’intensita delle vendite o “turnover” risultera
pari a:

A4

B 0,125
C 0,5
D 8

27 L'azienda Alfa paga al proprio fornitore un acconto di 100.000 euro per I'acquisizione di un
impianto industriale. Nello Stato Patrimoniale riclassificato secondo il criterio finanziario,
tale valore sara considerato tra le:

A immobilizzazioni finanziarie
B immobilizzazioni materiali
C liquidita differite

D liquidita immediate

28 Secondo la Circolare 262/2005 della Banca d’Italia, indicare quale delle seguenti poste
rientra nella voce 10 “Cassa e disponibilita liquide” dello Stato Patrimoniale di una banca:

A pronti contro termine verso banche centrali
B depositi a scadenza verso banche centrali
C riserva obbligatoria

D depositi a vista verso banche centrali

29 Secondo la Circolare 262/2005 della Banca d'Italia, nel rendiconto finanziario di una banca
la liquidita generata/assorbita dalle Attivita Finanziarie (come il rimborso o I'erogazione di
crediti verso la clientela) ¢ classificata nell'ambito dell'attivita:

A straordinaria
B di investimento
C di provvista

D operativa

30 Secondo la Circolare 262/2005 della Banca d'Italia, nel Conto Economico di una banca le
rettifiche/riprese di valore nette su attivita materiali ¢ immateriali contribuiscono a
determinare:

A il margine di intermediazione
B i costi operativi
C il risultato netto della gestione finanziaria

D il margine di interesse
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Sezione I - 7

31 Con riferimento ai metodi di valutazione degli investimenti, quale delle seguenti affermazioni
¢ FALSA? :

A Se il primo flusso di cassa (al tempo zero) & negativo e tutti gli altri sono positivi, esiste un
unico Tasso Interno di Rendimento (TIR)

B 1l tempo di recupero semplice non tiene conto del valore finanziario del tempo

C 1l tempo di recupero semplice non tiene conto dei flussi di cassa successivi al recupero
dell'investimento iniziale

D 11 Valore Attuale Netto (VAN) offre informazioni distorte in presenza di ripetuti cambiamenti di
segno dei flussi di cassa

32 A parita di altre condizioni, come influisce la politica dei dividendi sull'indice di
indebitamento dell'impresa?

A L'aumento dei dividendi fa diminuire l'indice di indebitamento
B La diminuzione dei dividendi fa diminuire l'indice di indebitamento
C La diminuzione dei dividendi fa aumentare l'indice di indebitamento

D Non ha alcuna influenza

33 Nell'ambito del Capital Asset Pricing Model (CAPM), indicare qual ¢ il rendimento atteso
del titolo date le seguenti ipotesi:
tasso risk free: 4%
beta: 1
rendimento del portafoglio di mercato: 7%
costo del capitale di debito: 5%

A 7%
B 6%
C 8%
D 5%

34 La frontiera efficiente & I’insieme dei portafogli che:
A a parita di scarto quadratico medio hanno rendimenti attesi piu elevati
B hanno massima varianza
C hanno massima varianza a parita di rendimento atteso

D presentano una composizione priva di rischio

35 Secondo la teoria dell’ordine gerarchico delle fonti di finanziamento (pecking order theory)
le imprese preferiscono:

A il debito all'autofinanziamento
B il capitale proprio al debito
C Tl'autofinanziamento al capitale proprio

D il capitale proprio all'autofinanziamento
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Sezione I - 8

36 Nella valutazione degli investimenti, con riguardo al metodo dell’indice di redditivita o
Indice di Rendimento Attualizzato (IRA), quale di queste affermazioni ¢ FALSA?

A L'investimento ¢ da accettare ogniqualvolta I'TRA & maggiore di zero

B In presenza di progetti alternativi, 'IRA puo portare a scelte di investimento in contrasto con
quelle derivanti dal metodo del Valore Attuale Netto (VAN)

C L'IRA misura l'efficienza dell'allocazione delle risorse monetarie

D L'IRA ¢ il rapporto tra il valore attuale dei flussi positivi dell’investimento e il valore attuale
degli esborsi

37 Nell'esercizio t un'impresa iscrive, fra le immobilizzazioni immateriali, brevetti industriali
per un valore pari a euro 100.000. Secondo I'art. 103 del Testo Unico delle Imposte sui
Redditi (TUIR), nel medesimo esercizio sara deducibile una quota di ammortamento non
superiore a euro:

A 95.000
B 50.000
C 30.000
D 15.000

38 Le aziende “A” e “B”, i cui valori sono rispettivamente pari a 100 ¢ 80 mln di euro, decidono
di fondersi dando vita alla societa NEWCO. I benefici complessivi attesi derivanti dalla
fusione sono stimati pari a 2 min annui per tutta la vita della NEWCO. Se il costo medio del
capitale della NEWCO ¢ del 10%, il suo valore finale sara pari a:

A 200 mln di euro
B 20 min di euro

C 182 mln di euro
D 380 mlin di euro

39 Nell’ambito delle operazioni di Merger and Acquisition (M&A), indicare quale delle seguenti
affermazioni ¢ FALSA:

A nel takeover ostile, il Consiglio di Amministrazione della societa target non sostiene
’operazione

B nel takeover amichevole, il Consiglio di Amministrazione della societa target sostiene
’operazione

C nel takeover ostile, il Consiglio di Amministrazione della societa target sostiene 1’operazione
ma non ¢ disposto a trattare sul prezzo finale

D nel takeover amichevole, il Consiglio di Amministrazione della societa target tratta con i
potenziali acquirenti il prezzo finale
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Sezione -9

40 Una societa sta valutando se uno stabilimento produttivo crei valore per gli azionisti. Si
ipotizzi che I'investimento ¢ 300 miIn di euro, I'utile &¢ 45 mIn di euro ¢ il costo del capitale ¢ il
10%; I'Economic Value Added (EVA) ¢ pari a:

A 30 miln di euro
B 45 mln di euro
C 15 mln di euro
D 255 min di euro

41 Nel metodo di valutazione patrimoniale semplice il valore dell’azienda ¢ determinato:
A dal saldo tra attivita e passivita comprendendo la valorizzazione dei beni immateriali non iscritti
a bilancio
B dal saldo tra attivita e passivita a valori correnti
C dal profitto che residua dopo aver dedotto il costo del capitale investito

D dal valore attuale dei flussi di cassa attesi

42 Una societa esposta alle variazioni di prezzo di un'attivita effettua un'operazione di
copertura quando:

A mantiene inalterato il suo portafoglio
B assume posizioni in due o pil mercati per conseguire un profitto certo
C assume una posizione in future o opzioni per annullare queste esposizioni

D assume una posizione in Credit Default Swap (CDS) per annullare queste esposizioni

43 Con riferimento ai Catastrophe bond (CAT bond), quale delle seguenti affermazioni &
FALSA?

A Offrono un tasso di interesse solitamente piu elevato di un titolo privo di rischio
B Sono solitamente emessi da imprese assicurative per finalita di copertura
C Hanno un'elevata correlazione con I'andamento dei mercati finanziari

D Hanno un payoff legato al verificarsi o meno di eventi naturali gravi

44 Secondo il metodo del Valore Attuale Netto (VAN) quale di queste affermazioni ¢ VERA?
A Al crescere del costo del capitale la convenienza economica del progetto si riduce
B Al crescere del costo del capitale la convenienza economica del progetto aumenta
C La convenienza economica del progetto dipende dai flussi contabili

D La convenienza economica del progetto non dipende dal valore finanziario del tempo

45 Considerato un tasso di interesse del 20% annuo, il fattore di attualizzazione a 2 anni é:
A 0,833
B 0,694
C 1,440
D 1,200
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Sezione I - 1

46. Complete the sentence with the correct answer.

You go and tell the police, I’ll have to do it.

A. whereas
B. orelse
C. unless
D. although

47. Complete the sentence with the correct answer.

I know only a few words of Portuguese, but I

A. can make myself understood
B. can make me clear

C. can let me understand

D. can clearly be understood

48. Complete the sentence with the correct answer.

When I was a child, I used to spend my holidays

along the sea
to the sea

at the seaside
into the sea

Sam»

49. Complete the sentence with the correct answer.

The investigators are a man with long grey hair.

A. looking ahead
B. looking across
C. lobking out
D. looking for

50. Complete the sentence with the correct answer.

Test 2

You will be thrilled to hear that the popularity of your work is showing
improvement.

A. marked

B. moderate
C. mediocre
D. minimum




Sezione I - 2

51. Complete the sentence with the correct answer.

I can’t decide the two bags‘; they’re both so beautiful.

A. among
B. from
C. for

D. between

32. First read the article; then complete the sentence with the correct answer.

It’s interesting to note how transport changes the fortunes of a town or village. In Colnbrook,
Just 17 miles west of London, you can find ‘The Ostrich’ pub, founded in 1106 and the third-
oldest pub in England. Originally called ‘The Hospice’, as its name indicates, it offered board
and lodging to its guests. As London grew and more people began to travel the roads, it grew
in size, was burnt down and rebuilt. The arrival of the stagecoach led to a boom which lasted
for 120 years until the development of the steam train. This, in turn, led to a steep fall in road
traffic, and as a result both the village and the pub returned to sleepy isolation. The Ostrich
now is well worth a visit for a pint of beer and a meal.

According to the article:

A. ‘The Ostrich’ served good beer and food to its guests.

B. ‘The Ostrich’ was located near a train station.

C. ‘The Ostrich’ was the second name given to the pub.

D. After the stagecoach boom was over ‘The Ostrich’ grew in size.

53. Complete the sentence with the correct answer.

Pluto is a planet we know very little.

of whom
about which
whose

of that

FOwEP>

54. Complete the sentence with the correct answer.

Plastics are incredibly versatile materials; they are cheap to produce.

A. furthermore

on the other hand
otherwise
nevertheless

SOow

.
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Sezione IT - 3

55. First read the article; then complete the sentence with the correct answer.

56.

My first piece of advice to people who want to start getting fit is: don’t buy an exercise bike.
Typically, people who buy them use them for a week or so and then forget about them. They
are effective if they are used regularly, but you need to be determined. Most people will find
it much easier to go for a gentle jog around the park. As well as being easy to do, jogging is
also relatively cheap compared to most other sports. You don’t need to buy expensive clothes
if you’re just going running around the park or on the beach. The main thing is that they’re
comfortable and that they keep you warm in the winter and cool in the summer. There is one
piece of equipment, however, that you will have to spend time and money on, and that’s your
running shoes.

According to the article:

A. People must be willing to spend money in order to get in shape.

B. Fashion is not as important as comfort when considering proper attire for jogging.
C. Exercise bikes are totally useless and must be avoided at all costs.

D. Gyms are becoming increasingly popular nowadays.

Complete the sentence with the correct answer.

James doesn’t need to earn money; his was inherited from his uncle.

rich
wealth
wellness
welfare

TaowE»

57. Complete the sentence with the correct answer.

58.

Test 2

When we for our honeymoon, we were so excited we couldn’t
believe it.

went out
set off
got out
set up

gOorP»

Complete the sentence with the correct answer.

A recent survey confirms that of people in Britain prefer tea to coffee.

A. always more
B. the most part
C. many more

D. the majority




Sezione Il - 4

59. Complete the sentence with the correct answer.

You must apologize; 1 called a liar.

object to being

don’t accept to be
can’t support to be
won’t agree for being

Par»

60. Complete the sentence with the correct answer.

It’s high time he did an English course; his English is

A. awesome
B. terrible

C. terrific

D. tremendous

61. First read the passage; then complete the sentence with the correct answer.

Once it was felt that for reasons of morality boys and girls should be educated apart at school.
But in the 1960°s a new wave of pedagogical thinking suggested that it was far better to
educate the sexes together, partly to ensure that girls received better tuition in what were once
considered ‘male’ subjects, such as maths and the sciences. However, in the last 50 years the
gap between the two sexes in these subjects has all but disappeared, leading some researchers
to suggest that boys learn differently from girls and are not as attentive in mixed classes as
they would be if taught in a same sex group and by a male teacher. Studies to this effect in
Canada seem to confirm the findings in terms of exam results.

According to the passage:

A. Inthe 1960°s morals changed dramatically.

B. Boys are more attentive in science subjects than girls.

C. Girls have done better in science thanks to having female teachers.
D. Boys’ results might be affected adversely by mixed classes.

62. Complete the sentence with the correct answer.

He never accepts responsibility; he is always on others.

A. laying the blame
B. putting the fault
C. making the guilt
D. giving the cause
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63.

64.

65S.

66.

Test 2

Sezione I - 5

Complete the sentence with the correct answer.

They heard us from the street below, we were making such a racket!

A. may

B. shouldn’t

C. must have
D. couldn’t have

Complete the sentence with the correct answer.

The match is nearly over; there’s in watching it.

A. no point

B. no reason
C. no certainty
D. no hope

Complete the sentence with the correct answer.

The professor is so well-prepared, he knows his subject _ now.

inside out
upside down
back to front
right to left

oWy

First read the email; then complete the sentence with the correct answer.

Dear Helen,

I thoroughly enjoyed the presentation of your new book at the town hall last Friday, and it
was great to talk to you afterwards. As head of the English Department here at Stanford
College, I can say that we would be really interested in learning more about your work. I’ll be
away for the next couple of weeks, but do you think it would be possible to organize a talk
for our students here at the college next month? There is a lot of interest among the students,
and they would find it very useful to have the possibility to meet you in person. There would
be a group of around twenty A-level literature students, who are currently studying
contemporary American fiction.

Grace Wilson

According to the email:

A. The college has organised a presentation next month.

B. Helen is meeting Grace at the English Department in the next couple of weeks.

C. The A-level literature students are writing contemporary American fiction.

D. Grace would like to invite Helen to the college to meet the A-level literature students.
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67. Complete the sentence with the correct answer.

There ought to be a supply of food and drink for everybody at the
party tonight.

A. passable
B. productive
C. plentifully
D. fritful

68. Complete the sentence with the correct answer.

That woman is a multi-millionaire, you know. , you can tell she’s not
very happy.

A. Despite of this
B. In spite of this
C. In case of this
D. Notwithstanding of this

69. Complete the sentence with the correct answer.

, I dislike action movies, but this was an exception.

A. As it turns out
B. As far as I know
C. Asarule

D. Asaresult

70. Complete the sentence with the correct answer.

Life as a star simply means she has to learn to restrictions and a
certain lack of privacy. ‘

A. make do with
B. put up with
C. run out of

D. look up to

71. Complete the sentence with the correct answer.

The government is currently discussing its

A. economics
B. economical
C. economy
D. economic

Test 2
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72. First read the article; then complete the sentence with the correct answer.

‘Transporter’ and ‘Fast and Furious’ actor Jason Statham had a curious rise to fame. By his
own confession, the son of a street seller at first followed in his father’s footsteps, selling fake
perfume and jewelry before focusing on martial arts and diving, managing in the latter to
represent Britain in the 1990 Commonwealth games. He has said that the discipline of sport
saved him from worse things. His childhood friendship with footballer Vinnie Jones led to
him being selected for a small part in the 1998 film, ‘Lock, Stock and Two Smoking Barrels’
alongside Jones, in which he played the part of Bacon, a streetwise figure not unlike his earlier
real-life character. Only much later did Hollywood discover him.

According to the article:

A. Statham got his first film opportunity thanks to a friend.

B. Statham worked in his father’s shop.

C. Statham played the same role in the film as he has in real life.
D. Statham worked hard to create his image.

73. Complete the sentence with the correct answer.

The union says its workers aren't for any damage.

A. fault

B. blame

C. accountable
D. reliable

74. Complete the sentence with the correct answer.

Test 2

The doctor will always be remembered for his contribution to
science.

A. invaluable
B. countless
C. relenting
D. prize-giving
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75. First read the article; then complete the sentence with the correct answer.

Test 2

In the 1880’s, a British dog biscuit manufacturer called Cruft had the idea of promoting his
products by creating a competition to find the most attractive pure-bred dogs. He travelled the
country and, unsurprisingly, there was no shortage of owners who believed their dog to be the
‘Best in Show’. So popular was his idea that by 1891 a national event took place in London,
and it soon became a fixed event. Not to be outdone, royal families across Europe considered
it proper to bring their own canine representatives to compete. As the years progressed, new
prize categories were introduced, including dog agility, obedience, and response to music.
Animal Rights protestors, however, consider the event cruel and protested.

According to the article:

A. The market for dog biscuits boomed thanks to Crufts.

B. What was at first a domestic competition attracted foreign interest.
C. At first there was a shortage of entrants in the competition.

D. New breeds of dogs were later allowed to compete.
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